

# अंजलि ने अब्दुल लतीफ से शादी रचाई तो जेठ ने दोस्त की मदद से करवाई फायरिंग

मुरलीपुरा स्थित रोड नंबर-5 पर बुधवार सुबह हुआ जानलेवा हमला



जयपुर के मुरलीपुरा इलाके में बुधवार को दिन-दहाड़े गोलीबाजी होने से स्थानीय नागरिकों में हड़कंप मच गया।

जयपुर के सवाई मानसिंह अस्पताल में घायल अंजलि को भर्ती कराया गया, जहां डॉक्टरों ने ऑपरेशन कर गोली को निकाल दिया है।

**-कार्यालय संवाददाता-**  
जयपुर। राजधानी जयपुर के मुरलीपुरा इलाके में बुधवार सुबह विवाहिता को दिनदहाड़े गोली मारने की सनसनीखेज वारदात सामने आयी है। जानकारी के मुताबिक घायल अंजलि पर उसके पति अब्दुल लतीफ के बड़े भाई अब्दुल अजीज ने अपने दोस्त की मदद से जानलेवा हमला कराया था। देशी कट्टे से गोली लगने के कारण घायल हुई विवाहिता सड़क पर ही गिर गई, जिसे पहले शास्त्री नगर स्थित कांबटिया अस्पताल में भर्ती कराया गया, बाद में एसएमएस अस्पताल में रेफर कर दिया गया। जहां डॉक्टरों ने ऑपरेशन कर महिला के पेट से गोली निकाल दी है, फिलहाल उसकी हालत स्थिर बनी हुई है। पुलिस ने देर रात इस प्रकरण में तीन बदमाशों मोहम्मद राजा उर्फ राजू, मो. आबिद और मो. कलीम को गिरफ्तार

- एसएमएस अस्पताल में डॉक्टरों ने महिला का ऑपरेशन कर गोली निकाली, फिलहाल हालत स्थिर बनी हुई है।
- झोटवाड़ा एसीपी प्रमोद स्वामी के मुताबिक "पूरा मामला पैसों के लेनदेन का सामने आया है, देर शाम तीन बदमाशों को गिरफ्तार कर लिया।"

कर लिया है। वारदात का मास्टरमाइंड अब्दुल अजीज फिलहाल फरार है। हालांकि पुलिस इस प्रकरण को पैसों के लेनदेन का विवाद बता रही है। झोटवाड़ा एसीपी प्रमोद स्वामी ने बताया कि फायरिंग में घायल अंजलि बुधवार सुबह रोड नंबर-5 पर स्थित आयुर्वेदिक शांति पर नौकरी कर रही थी। इस दौरान स्कूटी सवार दो बदमाशों ने देशी कट्टे से उसे गोली मार दी। घटना के बाद इलाके में दहशत फैल गई।

पैसों का लेनदेन का विवाद चल रहा है। आरोपी अब्दुल अजीज ने अपने दोस्त मोहम्मद राजा उर्फ राजू को फायरिंग के लिए तैयार किया था। मो.राजा चूड़ी बनाने का काम करता है। आरोपी राजा ने चूड़ी बनाने वाले अपने परिचित आदिब और कलीम को बुधवार सुबह अंजलि पर हमला करने के लिए भेजा था। स्कूटी पर सवार होकर मुरलीपुरा पहुंचे आबिद ने अंजलि को गोली मारी, जबकि कलीम स्कूटी चला रहा था। वारदात के बाद आरोपी मौके से फरार हो गए। पीड़िता के पत्नी बयान और घटनास्थल के सीसीटीवी फुटेज की मदद से पुलिस बदमाशों तक पहुंची। गिरफ्तार आरोपियों ने पुलिस पूछताछ में स्वीकारा है कि उन्हें आरोपी अब्दुल अजीज ने फायरिंग के लिए कहा था। पुलिस टीम उसकी तलाश में जुटी है। वहीं दूसरी ओर युवती के पति

अब्दुल लतीफ ने पुलिस को बताया कि उनकी 27 जुलाई 2021 को कोर्ट में लव मैरिज हुई थी। उसके बड़े भाई अब्दुल अजीज और उनके साथी रियाज खान परेशान कर रहे थे। इस संबंध में सदा थाने में भी एफआरआइ दर्ज कराई थी, लेकिन कार्रवाई नहीं हुई। पुलिस से कोई सुरक्षा भी नहीं मिली। जानकारी के मुताबिक पुलिस जांच में सामने आया है कि लतीफ ने अंजलि से पहले भी किसी और लड़की से शादी कर रखी थी। जिसे 25 लाख रुपये देकर तलाक दिया था। दोनों ने मर्जी से शादी की है। उधर सवाई मानसिंह अस्पताल के ट्रीमा सेंटर में भर्ती अंजलि को डॉक्टरों ने ऑपरेशन कर गोली निकाल दी है। डॉक्टरों के मुताबिक गोली लगने के कारण उसके पेट में छेद हो गया था, जिसे सर्जरी करके भर दिया गया है। फिलहाल उसकी हालत स्थिर है।

# ब्यावर नगर पालिका सभापति के निलंबन आदेश रद्द

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान हाईकोर्ट ने ब्यावर नगर पालिका के सभापति को निलंबित करने के आदेश और बाद में निलंबित करने की अनुमति देने के आदेशों को रद्द कर दिया है। न्यायाधीश इन्द्रजीत सिंह ने यह आदेश सभापति नरेश कनोजिया की ओर से दायर याचिका को स्वीकार करते हुए दिए। याचिका में वरिष्ठ अधिवक्ता राजेन्द्र प्रसाद और अधिवक्ता तनवीर अहमद ने अदालत को बताया कि याचिकाकर्ता को राज्य सरकार ने नियम विरुद्ध पट्टे जारी करने का आरोप लगाते हुए 17 जून को निलंबित किया था। जबकि प्रकरण में स्वायत्त शासन निदेशक की ओर से विभाग के मंत्री को अनुमति के लिए भेजी फाइल में न्यायिक जांच का हवाला दिया गया। इसके बावजूद विभाग ने याचिकाकर्ता को निलंबित

कर दिया। ऐसे में सक्षम अधिकारी की अनुमति नहीं होने के कारण निलंबन आदेश को रद्द किया जाए। सुनवाई के दौरान बीते मंगलवार को अदालत ने मौखिक रूप से अतिरिक्त महाधिवक्ता को कहा कि वे राज्य सरकार से ऐसे बिना अधिकार जारी आदेश को वापस लेने की मंशा पूछकर बताएं। वहीं बुधवार को सुनवाई के दौरान अतिरिक्त महाधिवक्ता अनिल मेहता ने अदालत को बताया कि निलंबन आदेश जारी करने के बाद भी सक्षम अधिकारी की मंजूरी ली जा सकती है और मामले में अब सक्षम अधिकारी से अनुमति ले ली गई है। इसलिए याचिका को खारिज किया जाए। इस पर सुनवाई करते हुए एकलपिठ ने 17 जून के निलंबन आदेश और मंगलवार को निलंबित करने की अनुमति के आदेश को रद्द कर दिया है।

# अनुराग सिंह ठाकुर का राजपूत सभा ने स्वागत किया



जयपुर के राजपूत सभा भवन में केन्द्रीय सूचना प्रसारण एवं युवा कार्यक्रम-खेल मंत्री अनुराग सिंह ठाकुर (दायें से दूसरे) का स्वागत किया गया। समारोह में अनुराग सिंह ठाकुर एवं राजपाल सिंह शेखावत पूर्व केबीनेट मंत्री (बायें से दूसरे) को सभाध्यक्ष रामसिंह चन्दल्लाई, उपाध्यक्ष प्रताप सिंह राणावत, महामंत्री बलवीर सिंह हाथोज, संगठन मंत्री धीर सिंह शेखावत, सहमंत्री मोहन सिंह बगड़, कोषाध्यक्ष प्रद्युमन सिंह मुंडरू ने माला, मोमेन्टो और राजस्थानी साफा पहना कर स्वागत किया।

जयपुर, (का.सं.)। केन्द्रीय सूचना प्रसारण एवं युवा कार्यक्रम-खेल मंत्री अनुराग सिंह ठाकुर के स्वागत में राजपूत सभा भवन में भव्य स्वागत समारोह का आयोजन किया गया। अनुराग सिंह ठाकुर एवं राजपाल सिंह शेखावत पूर्व केबीनेट मंत्री को सभाध्यक्ष रामसिंह चन्दल्लाई, उपाध्यक्ष प्रताप सिंह राणावत, महामंत्री बलवीर सिंह हाथोज, संगठन मंत्री धीर सिंह शेखावत, सहमंत्री मोहन सिंह बगड़, कोषाध्यक्ष प्रद्युमन सिंह मुंडरू एवं समस्त कार्यकारी सदस्यों ने माला, मोमेन्टो और राजस्थानी साफा पहना

कर स्वागत किया। राजपूत सभा अध्यक्ष ने राजपूत सभा द्वारा करवाये जा रहे कार्यों के बाबत अवगत कराया पूर्व केबीनेट मंत्री राजपाल सिंह शेखावत ने कहा कि मैं अनुराग जी के पिताजी से काफी मिला लेकिन मुझे आज राजपूत सभा में अनुराग ठाकुर से मिलने का मौका मिला जो कि ऐसी शख्सियत है चाहे खिल जगत हो चाहे संसद हो और चाहे भारत का रक्षा विभाग हो जिसमें हमेशा अपनी अग्रण भूमिका निभाते हैं। अनुराग सिंह ठाकुर ने कहा कि राजपूत सभा ने मुझे राजनीतिक लोगों से मिलने के उपरांत अपने लोगों में

बुलाया उसके लिये मैं उनका आभारी हूँ राजपूत सभा समाज को आगे बढ़ाने के लिये सामाजिक स्तर पर शिक्षा, रोजगार एवं सामूहिक विवाह और समाज की कुर्तियों को दूर करने का कार्य कर रही है वह सराहनीय है। जिला अध्यक्ष जयपुर नगर गणपत सिंह राठौड़, जयपुर देहात मोती सिंह सांवली, यु-यू-यू पंकज सिंह राठौड़, भरतपुर संगठन मंत्री लक्ष्मण सिंह परमान, संरक्षक सवाई सिंह नंदरा, मानसरोवर इकाई अध्यक्ष बहादुर सिंह शेखावत आदि ने उन्हें माला पहना कर सम्मानित किया।

# प्रदेश में कोरोना से एक संक्रमित की मौत

राज्य में बुधवार को 7 जिलों में 14 नए मरीज मिले हैं

**-कार्यालय संवाददाता-**  
जयपुर। प्रदेश में बुधवार को कोरोना से फिर एक और मरीज की मौत हुई है। वहीं इस बीच 14 नए संक्रमित मिले हैं। राज्य में पिछले चौबीस घंटों में रिकवरी कम होने से एक्टिव केस बढ़कर 214 हो गए हैं। प्रदेश में बुधवार को कोरोना से जयपुर में एक मरीज की मौत हुई है। इसके साथ ही राज्य में अब तक इस

बीमारी से 9653 लोगों की मौत हो चुकी है। इधर राज्य में आज 7 जिलों में 14 नए संक्रमित मिले हैं। इससे पहले मंगलवार को इनकी संख्या 11 रही थी। पिछले चौबीस घंटों में सर्वाधिक 4-4 नए संक्रमित जयपुर और उदयपुर में मिले हैं। इसके अलावा सीकर में 2 तथा अजमेर, बीकानेर, दौसा और कोटा में एक-एक नया संक्रमित मिला। इस बीच

राज्य में 4339 जांचे की गई हैं। प्रदेश में बुधवार को केवल 6 ही संक्रमित ठीक हुए हैं। इसके साथ ही एक्टिव केस बढ़कर 214 हो गए हैं। इनमें राजधानी जयपुर में 71 मरीजों का इलाज चल रहा है। जयपुर में आज गांधी नगर, मानसरोवर और सांगानेर में 1-1 नया संक्रमित मिला है। वहीं एक मरीज का पता गलत पाया गया है।

# रोडवेजकर्मियों की हड़ताल स्थगित

जयपुर। राजस्थान रोडवेज के कर्मचारियों की 24 नवंबर को प्रस्तावित हड़ताल बुधवार देर रात वार्ता के बाद स्थगित हो गई। रोडवेज सीएमडी नयमल खिंडेल से संयुक्त मोर्चा के पदाधिकारियों की वार्ता हुई, जिसमें आगामी एक माह में तमाम मांगों पर सकारात्मक निर्णय लेने का आश्वासन दिया।

# 20 लाख की फिरौती मांगने वाला गिरफ्तार

जयपुर (कासं.)। सांगानेर थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए गैंगस्टर आनंदपाल सिंह का फैन (गुर्गा) व्हाट्सएप कॉल करके 20 लाख रुपये की फिरौती मांगने वाले एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार आरोपी ने सांगानेर निवासी हरजोष नराणिया को धमकी देकर फिरौती मांगी थी और रुपये नहीं देने पर बच्चे को गोली मारने की धमकी दी थी। आरोपित सोशल मीडिया के जरिए कई अपराधियों से जुड़ा हुआ है। फिलहाल आरोपी से पूछताछ की जा रही है। पुलिस उपायुक्त जयपुर पूर्व करण शर्मा ने बताया कि सांगानेर थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए गैंगस्टर आनंदपाल सिंह का फैन गुर्गा व्हाट्सएप कॉल करके बीस लाख रुपये की फिरौती मांगने वाले एक आरोपी शोएब खान उर्फ साँफटी निवासी मण्डावर जिला दौसा हाल निवासी बंधा बस्ती नाहरी का नाका शास्त्री नगर जयपुर को गिरफ्तार किया है। आरोपी से पूछताछ में सामने आया कि वह गैंगस्टर आनंदपाल सिंह का फैन है तथा आनंदपाल सिंह के केशावर व गैंग के लोगों से सोशल मीडिया के माध्यम से जुड़ा हुआ है जो आनंदपाल की तरह बड़ा गैंगस्टर बनना चाहता था।

# न्यायिक कर्मचारियों का आंदोलन जारी, डीजे मिलने पहुंचे

जयपुर। शहर की निचली अदालत में चतुर्थ श्रेणी कर्मचारियों के न्यायिक अधिकारों के घर आत्मदाह से जुड़े मामले में अधीनस्थ अदालतों के कर्मचारियों ने बुधवार को पांचवें दिन भी सामूहिक अवकाश जारी रखा। कर्मचारी घटना की सीबीआई जांच और न्यायिक अधिकारों के खिलाफ विभागीय जांच की मांग के साथ-साथ कर्मचारियों ने मृतक कर्मचारियों के आश्रितों को 50 लाख

रुपए का मुआवजा और एक सदस्य को सरकारी नौकरी की मांग करते हुए बीते पांच दिनों से सामूहिक अवकाश पर हैं। वहीं एक कर्मचारी की ओर से किए जा रहे आमरण अनशन को लेकर शहर के तीनों जिला एवं सत्र न्यायाधीशों धरना स्थल पर पहुंचे और कर्मचारियों के स्वास्थ्य की जानकारी ली। कर्मचारियों ने बुधवार को मुख्यमंत्री के नाम जिला कलेक्टर को

जापन सौंपा। वहीं जिला अदालत में जाकर प्रदर्शन किया। संघर्ष समिति के अध्यक्ष बद्रीलाल चौधरी ने बताया कि गुरुवार को धरने के बाद शहीद स्मारक तक रैली निकाली जाएगी। गौरतलब है कि एनडीपीएस मामलों की विशेष अदालत में पदस्थापित कर्मचारी सुभाष मेहरा ने गत दस नवंबर को न्यायिक अधिकारों के घर की छत पर आत्मदाह कर लिया था।

# "राजएपीकॉन-2022" 26 से

जयपुर। राज्य भर के फिजिशियंस 26 नवंबर से महात्मा गांधी यूनिवर्सिटी ऑफ मेडिकल साइंसेज एंड टेक्नोलॉजी में फिर जुटेंगे। कॉन्फ्रेंस दो दिन चलेगी। आयोजन एसोसिएशन ऑफ फिजिक्स ऑफ इंडिया के जयपुर चैप्टर द्वारा महात्मा गांधी यूनिवर्सिटी ऑफ मेडिकल साइंसेज एंड टेक्नोलॉजी के सहयोग से यूनिवर्सिटी परिसर के आर एल स्वर्णकार ऑडिटोरियम में किया जाएगा। कॉन्फ्रेंस "एमपावरिंग फिजिशियन फॉर हॉलिस्टिक डवलपमेंट" थीम पर आयोजित होगी।

# वर्ल्ड रेलवे टेबल टेनिस चैंपियनशिप शुरू

जयपुर। रेलवे स्पोर्ट्स प्रमोशन बोर्ड, नई दिल्ली की ओर से में उत्तर पश्चिम रेलवे खेलकूद संघ, जयपुर द्वारा यूएसआईसी वर्ल्ड रेलवे टेबल टेनिस चैंपियनशिप 2022 का आयोजन रेलवे ऑफिसर्स क्लब, जगतपुरा, जयपुर में किया जा रहा है। इसका शुभारंभ अपर महाप्रबंधक उत्तर पश्चिम रेलवे सिरी गौतम अरोड़ा ने दीप प्रज्वलन कर किया। उत्तर पश्चिम रेलवे के मुख्य जनसंपर्क अधिकारी कैप्टन शशि किरण के अनुसार वर्ल्ड रेलवे टेबल टेनिस चैंपियनशिप 2022 में भारत सहित कुल 5 देशों की टीमों (चेक रिपब्लिक, डेनमार्क, फ्रांस, स्विट्जरलैंड एवं भारत) के महिला एवं पुरुष खिलाड़ी भाग ले रहे हैं।



जयपुर के जगतपुरा रेलवे ऑफिसर्स क्लब में यूएसआईसी वर्ल्ड रेलवे टेबल टेनिस चैंपियनशिप-2022 का शुभारंभ उत्तर-पश्चिम रेलवे के अपर महाप्रबंधक गौतम अरोड़ा ने दीप प्रज्वलन कर किया।

खेलकूद संघ, प्रेम लोचन, सचिव रेलवे खेलकूद संघबंध बोर्ड, रेलवे बोर्ड, नई

दिल्ली ने भी अपने विचार व्यक्त किए। शुभारंभ समारोह में भारतीय खिलाड़ी

पूर्व ओलंपियन सुतीर्षी मुखर्जी ने सभी खिलाड़ियों को खेल की प्रतिज्ञा दिलाई।

# प्रॉपर्टी कारोबारी विजेन्द्र सिंह की सरैराह हत्या करने वाले चार बदमाश गिरफ्तार

आरोपियों ने 14 दिन पहले बैनाइ रोड पर डंडे-सरियों से पीटकर विजेन्द्र की हत्या की थी

जयपुर (कासं.)। करधनी इलाके में 14 दिन पहले सरैराह स्कोर्पियो रोकर प्रॉपर्टी डीलर विजेन्द्र सिंह गुलाबबाड़ी की हत्या करने वाले चार बदमाशों को पुलिस ने गिरफ्तार किया।



प्रॉपर्टी कारोबारी विजेन्द्र सिंह की हत्या करने वाले चार बदमाशों को करधनी थाना पुलिस ने बुधवार को गिरफ्तार कर लिया।

सिंह चन्द्रावत (28) निवासी अंधी फ्लैट लिए थे। आरोपित सागर सिंह, नागर सिंह राठौड़ उर्फ सोनू (22) निवासी नावां नागौर हाल बालाजी विहार करधनी जयपुर को गिरफ्तार किया है। एसीपी प्रमोद स्वामी ने बताया कि हत्या का मुख्य आरोपी सागर सिंह व महावीर मीणा हत्याकांड में शामिल था। बदमाशों ने बलदीप सिंह राठौड़ और विजय सिंह से विजेन्द्र की रैकी कराई थी, इन दोनों बदमाशों को पुलिस पहले ही पकड़ चुकी है। पुलिस पूछताछ में सामने आया है कि हत्याकांड में शामिल गिरफ्तार सागर सिंह उर्फ दीपेन्द्र, नागर सिंह, जितेंद्र हुलढाणी, दुर्गा सिंह कुछ चिन्हित किये गये व्यापारियों को धमकाकर रुपये पेंडेंट की फिरेक में थे। इसके अलावा सामने आया कि प्रॉपर्टी डीलर विजेन्द्र सिंह की हत्या से पहले आरोपितों ने पूरा मर्डर प्लान बना लिया था। जिसके बाद फरारी काटने के लिए आरोपितों ने पहले से ही विद्याधर नगर, भांकरोटा,

जगतपुरा, मानसरोवर में किराए के फ्लैट लिए थे। आरोपित सागर सिंह, शिवराज सिंह जूलरिया, शिवराज उर्फ शेखू, भगवान सिंह, संग्राम सिंह किरडोली, अजय सिंह सिगोद, अजय सिंह निट्टी, सुलतान गुर्जर, दुर्गा सिंह, जितेंद्र हुलढाणी, नागर सिंह राठौड़, भूपेंद्र उर्फ भूपी, बलदीप सिंह, विजय सिंह उर्फ सनी, अंकित आकोदा, रविन्द्र सिंह खानडी, राघवेंद्र उर्फ बंदी ने पिछले 2 माह में कई बार अलग-अलग स्थानों पर एकत्र होकर विजेन्द्र सिंह गुलाबबाड़ी को मारने की योजना बनाई थी और बदमाशों को वारदात को अंजाम देने के लिये अलग-अलग टास्क दिये गये थे। गौरतलब है कि 9 नवंबर को करधनी इलाके में विजेन्द्र सिंह गुलाबबाड़ी पर बदमाशों ने हमला किया था। विजेन्द्र सिंह पर लाठी, सरिये व चाकू आदि से हमला किया गया था। इसके बाद विजेन्द्र सिंह को घायलतावस्था में अस्पताल में भर्ती कराया गया था। जहां उपचार के दौरान विजेन्द्र सिंह की मौत हो गई थी।